



雏鹰展翅

衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

2019年11月5日 星期二 编辑:何芬 版式:雷俊 校对:刘丽花

15

我的足球梦

王艺淇

我是一个快乐而又有梦想的女足小将。踢足球不仅锻炼身体，还可以磨练我们的意志。我很喜欢踢足球，只要有足球的地方就有我的身影。

在一年一度的“校园世界杯”中，我是班级里从不缺席的唯一女选手，想要为班级争光。在比赛场上，我不甘示弱，几番周旋后，飞起一脚把足球踢得老远。几场比赛下来，虽然汗流浃背，但我一点也不觉得累。同学们都为我们喝彩、加油！呼伦贝尔大草原上也留下了我踢足球的身影。在大草原旅行的途中，我也不忘和小伙伴们来踢一场草原足球。在一望无际的草原上，我们个个身手敏捷，仿佛身在“世界杯”的绿茵场上，自由自在地放飞足球梦。在南半球凯恩斯的球场上，我和白皮肤、黄头发的小伙伴们一起踢足球。虽然语言不通，但足球让我们成为了好朋友。前一秒大家还在球场你争我夺，可一听说我想当守门员时，队友们一个个都十分友好，他们运球，我守门，快乐极了！真是足球无国界啊！

2019年人民路小学的“校园世界杯”即将开始了，我仿佛已经看见，我和队友们手拉着手站在领奖台上。国歌在耳边响起，国旗在冉冉升起……我想，这一定不会只是一个梦而已！

人民路小学三年(6)班 指导老师:朱凌云

最亮的风景线

李可薇

总有一些事，像风吹了八万里，不问归期，但幻化成了一道最亮的风景线，镌刻在心间……

夏天、乡间、小路上……

那次，随着父母到了乡下，经过一条小路，有个卖李子的小姑娘，看起来年纪不大，七八岁，扎着两条麻花辫，戴着一个大草帽。起初因为走得匆忙，我没看清模样，后来返回时，母亲因口渴难耐，到小路口想买点李子。

小姑娘看见我们到来，赶忙摘下大草帽，露出黝黑的脸蛋，绽放着如太阳花般烂漫的笑容。

“来两斤。”

小姑娘熟练地带上手套，往袋子里麻利地倒李子，接着将袋子快速地提起来放在秤上，“还要再拿2个”，我们亲眼看见她往麻袋里放了4个李子。

就当我提起李子要走时，父亲焦急地看了看母亲，母亲也焦急地掏了掏裤袋，“小姑娘可以扫微信吗？”小姑娘挠了挠头，有点不知所措，场面一度尴尬到冰点，“嗯，那个……不要这样吧，我先送你们两斤吧！如果觉得好吃，下次再来！”小姑娘又往麻袋里加了绝对不止4个李子。这热情就如当时的太阳一样！小姑娘豆大的汗珠从额头滑落下来，起茧的、粗糙的小手在空中停了一会儿，纯净的大眼睛在阳光的照射下格外有神，她微笑着说：“下次记得来啊，老地方等你们！”父母亲都有点不好意思，但小姑娘十分热情地递过来，开裂的小手上都有一些泛红了，父母实在推脱不过了，大声地对着小姑娘说：“下次一定来，老地方等我们！”

那天下午我们都笑得很甜，李子也很甜！

走到小路的尽头，我往下坡处回望……

乡间、小路、夕阳西下，一个戴着大草帽的小姑娘仔细端详着她的李子，画面很美，美入江山，美入湖泊，美入我心，成为我心中最亮的风景线！

明年李子成熟的季节，我一定再来，等一个戴着大草帽的善良的小姑娘，等一道最亮的风景线……

因为，这道最亮的风景线已镌刻在我心尖！

成章实验中学345班 指导老师:刘夏莲(衡南县星火小学)

有趣的科技馆

向丽琪

我去过许多地方，有广州长隆动物园、长沙铜官窑古镇、本市的东洲岛……但最令我难忘的还是“游玩科技馆”。

“小记者搞活动，太好了。”

“我是盼了好久，可总算盼星星盼月亮地盼来了。”

星期一上午，老师一公布小记者活动的消息，教室里立刻闹哄哄的。这个好消息令参加小记者活动的同学都兴奋不已，大家都非常期待。我一个晚上都激动得睡不着觉，满脑子都幻想小记者活动，一定很精彩，一定会令我终生难忘。

终于等到出发时间，同学们都眉飞色舞、兴高采烈地讨论着。很快就到了科技馆。科技馆的外观很普通，不是我想象的那么雄伟，但里面的内容可是非常好玩的。我们先去的是模拟空间，戴上眼镜，坐在飞机一样的模型上面，哇！就能感受到身处于不一样的世界里，它会根据现在的环境和情况做出相应的动作，有种身临其境的感觉，好几次吓得我差一点摔倒了。接下来，我们参观的是创客空间，那里有很多很多现代科技发明的东西，真的非常酷。3D打印是我最喜欢的，它能打印出各种图案，只不过做成一个东西要很久，因为这个机器吐的丝很细，几乎看不见。然后我们又去观看了激光雕刻，激光雕刻则显得非常厉害，会射出一根红色的线，还会喷火呢！最后，我们去了机器人馆，有跳舞机器、学习机器人，最有趣的要数从火星来到地球度假、并且能与人沟通的机器人了。

这个科技馆是不是特别有趣又好玩呢！下次有机会一定要和我们一起来哦！

中南路小学316班 指导老师:贺婷

有趣的木头人游戏

聂志航

今天，刘老师笑容满面地走进教室，要和我们玩木头人游戏。教室顿时沸腾起来了，大家都高兴得跳了起来。

游戏开始了！我的心激动得怦怦直跳，紧张极了。老师让我们各做一个好笑的动作，要把别人逗笑，自己却不能笑。看见一张张滑稽的脸，我们嘴巴开始不听话了，忍不住哈哈大笑。然后，几个同学也开始笑了起来，当然，我们这些人只好垂头丧气地认输啦！

第二轮游戏开始了！我心想：这次可千万不能输了。刘老师叫每大组的右边一小组站起来，让我们来逗这些“木头人”，我得意地想：这个我最拿手啦！我兴冲冲地去逗袁家轩，我做了个鬼脸，聂镇远也向袁家轩做个鬼脸，袁家轩立刻笑了起来。我可得意了，又去逗陶杰，尹涛正想方设法、千方百计地逗陶杰，可陶杰都浑然不动，可以大显身手了！我做了个鬼脸给陶杰看，可出乎意料，他仍然不笑。这陶杰不知哪来的“绝世武功”，不管我怎样逗他，就是不笑，我只好回到座位上去了。

又进入第三轮游戏了！老师做鬼脸，我们是“木头人”。刘老师的“鬼”动作够滑稽，过一会儿，我忍不住捧腹大笑，我有点不服气，但又有什么办法？我看看陶杰，他半天也不眨一下眼睛，多厉害！

最后一轮游戏开始进行了，这次是要把老师逗笑。大家争先恐后地一拥而上，老师被逗得忍不住笑了起来。

下课了，我回想着课上那快乐的时光，情不自禁地笑了起来……

英发学校三(3)班 指导老师:刘娜



我喜欢的一则格言

尹芬琪

格言是一盏明灯，为我指引方向；格言是一把钥匙，为我开启成功之门；格言是一片海洋，让我扬帆起航。“有志者，事竟成”，是我最喜欢的一则格言，意思是说“有志气的人，事情终究能够成功”。这句话也告诉我们，一个人无论做多么艰难的事，只要有雄心壮志，不懈努力，就能够成功……我总是把这句话工工整整地写在我的书本上，作为我的座右铭，时时刻刻提醒自己。

那是我上三年级的时候，学校放国庆长假，爸爸带我们去书院玩。

到了书院，我一眼就望见门口有一位爷爷在用毛笔写大字。“爸爸，门口那位老爷爷在写什么字？”我好奇地问。“他是在写草书，是书法的一种，这可要下很大的功夫才能写得这么好。”从这一刻起，一个练习书法的念头在我心中萌芽了。

正好，那时我们学校每周都有一节书法课，这令我十分开心。我非常珍惜这难得的书法课，仔细地听课，认真地练字。为了实现自己的愿望，除了在学校练字外，回家后我也常常抽时间练字。一段时间以后，看到自己写的字也没有多大的变化，我没有了信心，也感到十分疲劳。终于有一天，我忍耐不住了：“不练了，不练了，累都累死人了。”枯燥的书法练习，让我想放弃了，怒火便在心中燃烧。气过之后，我想起妈妈口中常说的“有志者，事竟成”这句话来。心里想：要想写得好，那就得吃苦，就得努力啊！从那以后，一有时间我就认真地练习。虽然，接下来的练习也是枯燥的，不过，由于我时常常用“有志者，事竟成”这句话来激励自己，渐渐喜欢上了书法，它不再那样枯燥了，我甚至还想成为一个书法家呢！

现在，我信奉着自己最喜欢的这一句格言“有志者，事竟成”，它时时激励和鞭策我不断地努力和奋斗，并引导着我不断走向成功……

英发学校五(4)班 指导老师:欧建国